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Suradnja

BUGARSKA DELEGACIJA U HRVATSKOJ
Bugarska je delegacija koju je vo-

dila Hristina Jankova, članica Savjeta 
Vlade Republike Hrvatske za Hrvate 
izvan Republike Hrvatske i predsjed-
nica Kulturno-prosvjetnog društva 
Hrvata u Bugarskoj, posjetila Hrvat-
sku. Članovi su delegacije bili: Veselka 
Petkova, zamjenica načelnika rajona 
Novi Iskar u glavnom gradu Bugarske; 
Ljudmila Ivanova, predsjednica doma 
kulture „Otac Paisije“ u naselju Slavov-
cima; Venka Vasileva, poslovna žena, 
vlasnica tvrtke Perla Kompleks; Nina 
Vladimirova, zamjenica ravnatelja 3. 
Opće srednje škole „Marin Drinov“ u 
Sofiji, te Svetlin Nikolov, nastavnik li-
kovne umjetnosti u istoj školi.

Posjet je bio povodom 27. ČAkav-
skih večeri kulture u gradu Kaštel No-
vom, čija je utemeljiteljica Jadranka 
Šošić, ravnateljica osnovne škole Bi-
jaći.

Nastavnički kolektiv škole i njezino 
ravnateljstvo dobrodošlicom su doče-
kali nas i poljsku delegaciju u zgradi 
škole koja kao da nije škola nego dvo-
rac prosvjete i kulture, u kojem su nas 
učenici pozdravili naročitom prired-
bom. Predstavnik Poljske i Nina Vladi-
mirova potpisali su ugovor o suradnji 
sa školom Bijaći koja se već ostvaruje. 
Naša djeca, učenici 3. škole, 102. škole 
„P. Volov“, 171. OŠ „Stoil Popov“ u na-

selju Kumarica, 176. OŠ u selu Nego-
vanu i slavovačke škole, sudjelovala 
su u međunarodnom natječaju za cr-
tež na temu ljubavi, te su odlikovana 
nagradama što je veliko postignuće 
za sve nas. U našem programu prepu-
nom događaja primili nas su u posjet 
gradonačelnik Kaštela, Denis Ivanović 
i njegova zamjenica, Jadranka Ma-
tok-Bosančić. U međuvremenu smo 
posjetili grad Trogir koji je u UNES-
CO-vom popisu svjetske baštine. Nje-
gove barokne zgrade iz mletačkog 
razdoblja i prekrasne romanske crkve 
ostavljaju snažan dojam. Trogirska ka-
tedrala se diže veličanstveno uvis. Na 
obali Jadranskog mora se nalazi i grad 
Split koji je tako raznoličan, te ne znaš 
kamo gledati: u uske uličice, trgiće, 
trgovine antikviteta, likovne galerije, 
restorane, kafiće, te palaču rimskog 
cara Dioklecijana koja se rasprostire 
na površini od 18.000,00 m², a koja je 
uvrštena na UNESCO-v popis svjetske 
kulturne baštine. S bugarskim glav-
nim gradom Sofijom povezuje se ime 
rimokatoličkog nadbiskupa Roberta 
Meninija koji je služio ovdje godine 
1885.

Zadnje večeri našeg boravka pri-
bivali smo završnom događaju 27. 
ČAkavskih večeri u kazalištu u Kaštel 
Novom gdje nas je Jadranka Šošić na 

uzbudljiv i prijazan način predstavila 
svojim prijateljima, učenicima, javno-
sti i gostima iz ministarstava obrazo-
vanja i kulture u Zagrebu, predstavni-
cima nakladničkih kuća. Učenici su iz 
škole Bijaći izveli kazališnu predstavu 
kojoj je publika burno aplaudirala. 
Kasno navečer održana je prijateljska 
večera.

Pozdravili smo se od svojih prija-
telja iz Kaštel Novog te smo krenuli 
u Zagreb koji je jedan od europskih 
modernih glavnih gradova, gdje se 
prepliću stara i suvremena umjetnost, 
navade i običaji. Ostavljaju nam do-
jam austro-ugarske zgrade, ali i one 
iz doba socijalizma. A u tako zvanom 
Gornjem gradu uzbuđenje je neopisi-
vo. U središtu se Zagreba nalazi zgra-
da gradskog Centra za kulturu, gdje 
smo zahvaljujući našoj kolegici Miri 
Fiket, predsjednici društva „Hrvatska 
žena“ za cijelu Hrvatsku, vodili prija-
teljski razgovor i razmijenili mišljenja 
o budućim zajedničkim projektima. 
Nakon toga su nas kolege iznenadi-
li pruženom mogućnošću posjetiti 
izložbu „Katarina Velika“ što je za nas 
bilo neočekivano ali smo s neopisivim 
veseljem i zadovoljstvom prihvatili. 
Tako je završio naš posjet hrvatskim 
prijateljima.  
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